

娛樂

Ta Kung Entertainment

華仔暫不用為教女煩惱



《盲探》台前幕後舉杯慶祝電影大賞

華仔(左)與Sammi老友鬼鬼

華仔看新片預告險掉淚

寰亞電影與英皇電影合作投資的《盲探》昨日在香港影視娛樂博覽舉行發布會，並首播預告片。電影內容有不少血腥殺人鏡頭，最近香港又接二連三發生慘劇，《盲探》男主角劉德華(華仔)表示，看到新聞好心噏，再看到電影預告片的血腥場面，更想喊出來。

《盲探》來得及時

除了男主角劉德華，女主角鄭秀文(Sammi)亦悉心打扮到場，而老閩林建岳、楊受成、導演杜琪峯、監製韋家輝都有上台祝酒。預告片播出時，其中有幾場血腥及Sammi斬人的鏡頭，華仔也不禁說：「今日看到預告片，不知是否天意，我感覺好大，心盲無名(戲中對白)，會去殺人。這段時間香港好似變了，最近看到的都是那些畫面，這部戲此時出現，正正可能是想給大家看到一些東西。看到這幾日的新聞好感慨，再看預告片，差點喊了出來。」

Sammi與華仔相隔九年再合作，笑指十家今次甚有火花，更以「着晒火」來形容。

華仔指，Sammi將身體重整之後，阿Mi回來了，現在她更明白自己的需要，對電影更有熱誠。

華仔指，杜琪峯跟韋家輝先知先覺，在這個時候正好有該片，由他倆演出，透過不同途徑向社會人士告知一些事。問到華仔作為父親，看到近日的倫常慘案會否心噏呢？他表示，作為任何人也覺得有問題，自己看過不同的社論；就是正正有這些事發生，讓大家花時間了解一下身邊人的看法，現在都有親子機構提供方法，教大家跟子女溝通。他又是否已想好怎教女？華仔笑說：「我仲有排。」

Sammi唔敢生B

Sammi看到慘劇新聞，有被嚇怕不敢生孩

子嗎？她笑言，沒這些新聞也不敢生，本身沒懂慳生小朋友，並說：「我好驚自己咁咁，是否不似其他女士，反而似男士？我無逼自己的願望是做媽咪，已經過了這種感覺。很多事也不是掌握在自己的手，我有宗教信仰，就等安排，對做媽咪生小朋友，我好恐慌，對這領域好陌生。」男友許志安是否跟她想法一致呢？Sammi笑說：「我今天不回答這個問題。問到她看到華仔的女兒這般可愛，沒動心嗎？Sammi笑說：「我不敢答，自己私下問華仔。哈哈！」錢嘉樂早前透露華仔送了很多BB禮物給他，華仔指，其實是拍戲時送，因BB的禮物趕不及用，故也有轉送給其他朋友和機構。

顧美華與王祖賢無聯絡



Kelly 梁家輝 鬼片迸火花

由陳果、李志毅、泰迪羅賓等六位導演拍攝的李碧華鬼魅系列電影《迷離夜》、《奇幻夜》將於暑假上映，昨日台前幕後出席記者會。電影公司把現場布置成靈堂一樣，陳慧琳(Kelly)、邵音音、黎漢持也以戲服現身。Kelly拍照時手持水晶扮驚嚇，而她和陳靜、顧美華今次均是首次拍鬼片，任達華(華哥)更是首度自導自演，適逢今天是他的生日，大會送上蛋糕預先祝賀。

華哥擬執導警察片

惟華哥完成記招就要趕回江門工作，他表示，生日願望是身體健康，接下來有計劃做導演並以警察為題，望可跟家人一起看，不像今次拍鬼片，嚇倒她們。

席間各人分享拍攝過程。李志毅笑說，原來Kelly有喜劇細胞，與梁家輝合作很有化學作用；華哥透露，由於集演員、導演甚至攝影師於一身，自覺是「阿四導演」。不過，好拍檔邵美琪就稱，華哥是說得最多「唔該、多謝」的導演，自己拍得很舒服。

Kelly透露，在戲中扮演水晶舖老闆，對靈異事件尤其有興趣。說到被李志毅讚有喜劇細胞，她直言，齡戲真的很有趣，本身不太怕鬼片，但就不會帶兒子去看。問到當中可有遇過奇怪事？Kelly說：「好彩都順利，只係晚晚要捱通宵，我拍鬼片無咩所謂。(如果要翻屍床、去墳墓呢?)唔好將道門門埋埋，就算係屍屍，一陣都得嘍，去墳墓有好多人在場，唔使驚。」今次拍攝時間能夠配合Kelly的湊仔時間，問是否上夜班更好？她苦笑說不想，無奈沒有任何選擇。

顧美華為陳果復出

至於顧美華久休復出，她坦言，原先很抗拒拍鬼片，但與陳果屬好友才答應，自己最後一次拍戲，已是2004年跟王祖賢合作的《美麗上海》。提到對方將復出並有新男友，顧美華大讚是好事，但與對方沒有聯絡。

法拉有份影相要了解



法拉(左)及陳豪以律師造型現身

無線昨在香港國際影視展舉行兩場記者會，出席藝員包括黎耀祥(祥仔)、胡杏兒、陳法拉、陳豪、苗僑偉、謝天華、周海媚、周麗淇、萬綺雯、陳茵媺及胡定欣等30多人，他們更齊以戲服上陣。

法拉昨日以律師造型到場。一直有傳秘婚的法拉與奶奶不和，而最近有雜誌報道法拉的「老爺奶奶」為慶祝結婚40周年，特地拍攝了一輯婚紗相，一起拍攝的還有傳與法拉不和的「妯娌」諸葛紫岐，但由頭到尾卻不見法拉影蹤；就此問法拉，她顯得愕然並反問記者：「點解你哋收到風？我收唔到，唔知呀。(是否很久不見「奶奶」?)唔係，不過有收到消息，唔清楚。(你唔被邀請?)真係唔知。(你們「婆媳」關係如何?)平時有聯絡，間中一齊食飯。(你不得寵?)你哋設計關係來問我。(是否「奶奶」知道你好忙?)唔好奶奶聲，我有認過，你哋問問題好難答。(回去恭喜「奶奶」?)好。(會否補送禮物?)真係唔知，等我了解下。」

其後法拉就律師上身上道：「第一，我未見過啲相；第二，我未聽過此安排，要了解吓先。(是否你那一部分未拍?)咁戲劇性?你哋想像力咁豐富。」最後她質疑，那些相是否諸葛紫岐結婚時拍攝的?

杏兒看《色·戒》取經

杏兒與祥仔以劇中造型宣傳《巾幗英雄之謀血長天》。杏兒曾透露劇中有很多



馬賽(左起)、杏兒、祥仔、蕭正楠及金剛為新劇宣傳

激情戲，問她拍得怎樣？她表示，跟蕭正楠拍了吻戲，但只吻他一啖而已，並笑道：「除了馬賽及子女之外，我跟個個人都有些激情戲，但不想予人賣弄之感，所以拍攝前要跟導演好好溝通。」由於劇中經常要施美人計，杏兒坦言，擔心自己不夠女人味。提議她結識異性作練習，杏兒笑道：「現實中好難的，或者會參考《色·戒》。」

但見祥仔清減了，他坦言，新劇以打仗為背景，所以要瘦一些，並已減了5、6磅，希望最終減掉10磅。他自爆在劇中經常有療傷的鏡頭，加上有浸溫泉戲，不時要露肉。為了出鏡好看，祥仔將抽空去操練肌肉。談及近期兩單子弑父慘劇，祥仔覺得可怕又可惜。至於他的獨子雖然有打機，但不算過分，亦不會不理父母。祥仔又謂，兒子小時候，太太有叫他學琴，他學了一年已沒興趣，就沒有逼兒子繼續學。他道：「最重要的是有開心童年。如果不開心，幾咁都沒益處。」



陳靜(左)及詩雅均是影圈生力軍

DaDa接戲不理片酬

新片《重口味》的演員包括陳靜(DaDa)、關楚耀及詩雅，昨為電影宣傳。DaDa表示，在戲中沒有性感演出，並說：「我演繹運毒的少女，拍片的感覺好玩。」

《重口味》由三個單元組成，DaDa拍攝其中一個單元。至於是否收取三分一酬，她說：「我不太理會片酬，與監製他們合作得很好，不會計較錢。」

詩雅演繹的其中一場戲，身邊的演員要作大膽全裸演出，詩雅卻是拍

攝時才知道。她說：「初時該演員用浴袍包裹身體，我負責拿食物放到桌上。到拍攝時，我才發現她脫掉浴袍，露出赤裸的身體，當時我很渴望，但又感到尷尬。」

詩雅不敢望全裸拍檔

詩雅表示，其中一場被偷窺換衫的戲，因導演想做出人意表的效果，安排自己穿上男裝孖仔肉，以便達到理想效果。



華哥(中)獲電影公司送蛋糕慶生



陳冠希抱恙，不接受訪問

陳冠希失聲封嘴

陳冠希(Edison)前晚於其品牌CLOT裡舉行簽書會宣傳活動，他於前日中午透過工作人員通知傳媒，因身體不適，在活動中不會接受訪問。早前Edison在上海出席活動時，內地傳媒追問他對鍾欣桐(阿嬌)新戀情的看法，他被指即時用英文爆粗，未知是否因此，他在港出席活動即事先聲明封嘴，唯恐香港傳媒再追問有關阿嬌的問題。

前晚簽書會開始前，早有數十粉絲在店前排隊守候，Edison現身時笑容欠奉，進入店舖後，他不用手按喉嚨，又用手勢與工作人員溝通。至簽書會開始，Edison與拍檔談話時以手掩嘴巴，好像怕將病菌傳染給人。工作人員指，Edison因為扁桃腺發炎導致失聲及發燒，所以前晚不設傳媒訪問。